

Priopćenje za javnost

Dolazi proljeće - zaštitite se od štetočina!

Sv. St. Gallen, 17. ožujka 2021.

Proljeće je pred vratima, a priroda se već budi iz zimskog sna. Za vrtlare je ovo vrijeme sadnje cvijeća, povrća i raznog drugog bilja. Stoga je potrebno planirati kako se zaštititi od štetočina poput puževa i drugih neželjenih posjetitelja vrta, poput mački i pasa, ali i jelena. Mnogi ljubitelji vrtlarenja vjeruju da uporaba otrova i kemikalija uopće ne dolazi u obzir jer su štetni za biljke i životinje, a posljedično truju i hranu koja raste u vrtu. Za one vrtlare koji žele zaštititi svoje usjeve na prirodan način bez primjene otrova i kemikalija, a prijateljski se odnose spram životinja i okoliša, SWISSINNO sada nudi alternativne visokokvalitetne proizvode.

Uporaba opasnih otrova u borbi protiv puževa

U borbi protiv puževa u vašem vrtu najčešće prvo pomislite na otrov jer je on najučinkovitije i najčešće korišteno sredstvo. Nažalost, samo je nekolicina svjesna koliko otrovi mogu biti opasni jer većina ih sadrži visoko otrovne kemikalije poput metiokarba ili metaldehida. Obje kemikalije mogu ozbiljno ugroziti zdravlje ljudi i životinja, a posebno su opasne za djecu, jer mogu biti smrtonosne čak i u vrlo malim količinama.

Otrov se najčešće jednostavno posipa po vrtu ili gredicama, što donosi dva glavna problema. Prvo, kiša ili mi kada zalijevamo vrt ispiremo otrov, poništavajući na taj način željeni učinak, i drugo, kada otrovi prodru u tlo, zagađuju ga i tako posljedično truju usjev. Osim toga, pojedine kemikalije također mogu biti vrlo opasne za naše kućne ljubimce, jer se mačke ili psi njima lako mogu otrovati.

Zaštitite svoje biljke od puževa zaštitnom ogradom i ekološkim zamkama

Dakle, otrovi za puževe mogu biti vrlo opasni za okoliš i zdravlje ljudi, no puževa se možemo riješiti i na drugačiji i jednostavniji način. Umjesto korištenja opasnih kemikalija i otrova, potrebno je ciljano i promišljeno obraniti biljke i usjeve od puževa, što se lako može učiniti pomoću zaštitne ograde protiv puževa i ekološki prihvatljivih zamki. Kako biste postigli maksimalnu učinkovitost postavite ogradu rano u proljeće. Ograda SWISSINNO koju puževi ne mogu prijeći nudi trajno rješenje za vrtove, cvjetnjake, terase i druge prostore. Prilagodljiva struktura ograde može se beskonačno proširiti i postaviti bez alata, a jednostavna tehnologija omogućava praktično povezivanje pojedinih elemenata. Na taj način ograda pruža jeftinu i ekološki prihvatljivu 24-satnu zaštitu od puževa. Međutim, ako su vaš vrt ili gredice već napadnuti puževima ili postavljanje ograde nije moguće, preporučuje se korištenje zamke za puževe. Ovaj proizvod uključuje prirodni mamac koji mami puževe u zamku u kojoj se samo oni utope. Mamac je prihvatljiv za okoliš i životinje te nije opasan za kućne ljubimce. Zamku možete koristiti uvijek iznova jer je čišćenje i ponovno korištenje vrlo jednostavno.

Pomoću visokofrekventnog repelenta PRO za životinje možete imati vrtove bez životinjskih izlučevina

Puževi nisu jedine štetočine koje uništavaju naše gredice i vrtove. Svježe posađeno povrće i bilje voli privlačiti posjetitelje iz šume ili okolice. Za divlje životinje kao što su jeleni, jezevi, zečevi itd. vrtovi i cvjetnjaci ukusna su samoposluga, a za životinje poput mačaka ili pasa mekana su i topla podloga za njihove izlučevine. S obzirom na to da ne želimo dijeliti svoje usjeve sa štetočinama, trebamo imati učinkovito rješenje za odbijanje tih životinja, a da im ipak pri tome ne naštetimo ili zaboravimo na njihovu dobrobit. Glede rješenja ovog problema SWISSINNO ima revolucionarno rješenje, a to je PRO ultrazvučni repelent za životinje koji emitira zvukove visoke frekvencije, koje ljudi ne čuju, a životinje to smeta. Uređaj sadrži i LED svjetlo koje noću bljeskalicom još učinkovitije i brže tjera nepozvane goste iz vrta.

Učinkovita kontrola štetočina s inovativnim proizvodima

“Štitimo ono što volite” - SWISSINNO nudi rješenja koja pomažu u zaštiti vaših omiljenih područja, poput vrtova ili greda, i to bez rizika za životinje i okoliš. To postižemo inovativnim razvojem proizvoda i opsežnim ispitivanjima. Zbog poštivanja prirode i zaštite životinja izbjegavamo uporabu otrova i kemikalija. Umjesto toga, naša tvrtka otvara nova područja u suzbijanju štetočina i nudi učinkovita, ekološka i održiva rješenja.

